



Dokončení veřejného osvětlení v lokalitě Květnice II Poslední výzva

Vážení majitelé nemovitostí v lokalitě Květnice II,

dovolte mi, abych Vás opět oslovil ve věci realizace veřejného osvětlení v lokalitě Květnice II. Jak jistě mnozí z Vás vědí, je projekt dokončení veřejného osvětlení historicky spojen s mnoha nezdary. Někdo to oprávněně vnímá jako podraz na svoji osobu, protože již v minulosti za osvětlení zaplatil při koupi stavebních pozemků. Bohužel u společnosti Flipperstav se není možné dožadovat jakékoliv pomoci či kompenzace. Jednatel Flipperstavu je stále ve výkonu trestu.

Jediná možná a skutečně poslední šance, jak dokončit veřejné osvětlení v Květnici II je tato forma spolupráce Vás občanů s obcí. Výhradně pro tento účel byl ve Fio bance zřízen transparentní účet, na kterém je 870.000,- korun a smluvně máme přislíbeno dalších 50.000,- korun. Stále však zbývá 205.000,- získat od Vás majitelů nemovitostí. Ve chvíli, kdy bude požadovaná částka 1,125.000,- vybrána, obec Květnice okamžitě zahájí kroky vedoucí k realizaci dokončení VO a dofinancuje zbytek ceny zakázky. Provedený průzkum trhu nám potvrdil, že za částku 1,500.000,- lze tuto stavbu realizovat.

Proto se na Vás znovu obracím s prosbou, abyste se k nám připojili a s obcí podepsali darovací smlouvu na částku 10.000,- korun a pomohli tak rozsvítit ulice, ve kterých žijete. Spousta z Vašich sousedů již přispěla před více, než rokem a do dneska čekají až se připojíte i Vy ostatní. Nenechte je čekat a pomozte také.

Nejen, že můžete podepsat smlouvu s odkladovou doložkou, kdy peníze odešlete až poté co u Vás v ulici budou lampy stát, ale můžete si platbu rozložit do 2 nebo 3 splátek. Finální termín pro vybrání (smluvní přislíbení) peněz vyprší 30.6.2020. Po tomto termínu budou peníze vráceny na účty těch, kteří přispěli a projekt realizace veřejného osvětlení ve spolupráci s obcí budeme nuceni ukončit.

Stále věřím, že na základě schůzek i dopisů, které pravidelně informují a vyzývají ke spolupráci, se nakonec Květnice II rozsvítí.

S díky,

Stanislav Plocek
Starosta obce Květnice

